

CERTIFICATO N. CERTIFICATE No.

OHS-3936

Si certifica che il Sistema di Gestione della Sicurezza e della Salute sul luogo di lavoro di It is hereby certified that the Occupational Health and Safety Management System of

UMBRA ACQUE S.p.A.

VIA G. BENUCCI, 162 06135 PONTE SAN GIOVANNI (PG) ITALIA

nelle seguenti unità operative / in the following operational units

VIA G. BENUCCI, 162 06135 PONTE SAN GIOVANNI (PG) ITALIA

E UNITA' OPERATIVE DEL SERVIZIO IDRICO INTEGRATO NELL' ATO1 SUB AMBITO 1 E SUB AMBITO 2 DELL'UMBRIA

è conforme alla norma / is in compliance with the standard

ISO 45001:2018

per le seguenti attività / for the following activities

IAF:28 IAF:39

CISQ is a member of

www.iqnet-certification.com IONet, the association of the world's first class certification bodies, is the largest provider of management System Certification in the world. IQNet is composed of more than 30 bodies and co over 150 subsidiaries all over the globe.

Per informazioni sulla validità

del certificato, visitare il sito

For information concerning validity of the certificate, you

www.rina.org

can visit the site www.rina.org

GESTIONE DEL SERVIZIO IDRICO INTEGRATO NELL'ATO1 SUB AMBITO 1 E SUB AMBITO 2 DELL'UMBRIA, ATTRAVERSO LA PIANIFICAZIONE, LA PROGETTAZIONE, LA COSTRUZIONE, LA CONSERVAZIONE, L'ESERCIZIO E LA MANUTENZIONE DI IMPIANTI E RETI IDRICI, FOGNARI E DI TRATTAMENTO DEI REFLUI, COMPRESA LA MISURAZIONE E LA GESTIONE DELL'UTENZA.

WATER AND WASTEWATER SERVICES MANAGEMENT IN ATO1 SUB AMBITO 1 E SUB AMBITO 2 OF UMBRIA, THROUGH PLANNING, DESIGN, CONSTRUCTION, CONSERVATION, OPERATION AND MAINTENANCE OF WATER AND WASTEWATER PLANTS AND NETWORKS, INCLUDING METERING AND CUSTOMER MANAGEMENT

La validità del presente certificato è subordinata a sorveglianza periodica annuale / semestrale ed al riesame completo del sistema di gestione con periodicità triennale The validity of this certificate is dependent on an annual / six monthly audit and on a complete review, every three years, of the management system L'uso e la validità del presente certificato è soggetto al rispetto del documento RINA: Regolamento per la Certificazione dei Sistemi di Gestione della Sicurezza e Salute sul luogo di lavoro The use and validity of this certificate are subject to compliance with the RINA document: Rules for the Certification of Occupational Health and Safety Management Systems

Prima emissione First Issue

19.02.2020

Data decisione di rinnovo 23.07.2021 Renewal decision date

Organizzazione con sistema di gestione certificato dal:

Organization with Management System certified since:

12/01/2016

Data scadenza Expiry Date

12.01.2025

Data revisione Revision date

23.07.2021

Amilcare Rini

Rome Management System Certification, Head





SCR Nº 003 F

Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreement





www.cisq.com